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一、调查背景和方法 
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二、调查结果 
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9105 3 3035

74.56%

24.20% 1.24%  

 
图 1：电话有人接听情况占比图 

93.78% 72.64%

86.33% 85.91%  
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图 2：四类对象电话有人接听的占比 

54.00%

8.98%  

1639
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8.96%  

表 1：三轮拨打按有人接听的次数分类占比表 

有人接听的次数 3 次均无人接听 1 次有人接听 2 次有人接听 3 次均有人接听 

调查对象个数 272 376 748 1639 

调查对象占比 8.96% 12.39% 24.65% 54.00% 

272

264 4 3 1

9.82%

 

表 2：三轮调查均无人接听的情况 

对象类别 调查对象个数 三轮均无人接听个数 三轮均无人接听占比 

证券公司 97 3 3.09% 
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基金公司 100 4 4.00% 

期货公司 150 1 0.67% 

上市公司 2688 264 9.82% 

合计 3035 272 8.96% 

95%

100%  

 

2221

2219 2056 95.66%

4.32%  

表 3：三轮电话调查接听者回答问题情况表 

  
有人接听个

数 

有效回答问题

个数 

有效回答占

比 

不能有效回答问

题个数 

不能有效回

答占比 

第一轮 2306 2221 96.31% 85 3.69% 

第二轮 2311 2219 96.02% 92 3.98% 

第三轮 2172 2056 94.66% 115 5.29% 

三轮平均     95.66%   4.32% 

    

100% 99%

95.06%  
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图 3：四类对象在有人接听后有效回答问题的比率 

80%

 

81.82% 16.93%

1.25%  

表 4：三轮电话调查接听者态度情况表 

  
有人接

听个数 

态 度 友

好个数 
友好占比 

态 度 一

般个数 
一般占比 

态度较

差个数 
较差占比 

第一轮 2306 1702 73.81% 575 24.93% 29 1.26% 

第二轮 2311 1989 86.07% 312 13.50% 10 0.43% 

第三轮 2172 1859 85.59% 268 12.34% 45 2.07% 

三轮平均     81.82%   16.93%   1.25% 

99.64%

99.22% 96.20%

79.24%  
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图 4：四类对象电话接听人员态度友好的占比 

 

2013 58.70%

72.64% 2013 38.00%

51.08% 2013 85.30%

95.08% 2013 8.30%

1.43%  

表 5：上市公司 2013 年与 2016 年电话调查对比情况 

调查年份 有人接听占比 三轮均有人接听占比 能够回答问题占比 态度不友好占比 

2013 58.70% 38.00% 85.30% 8.30% 

2016 72.64% 51.08% 95.08% 1.43% 

三、存在的问题 
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四、我们的建议 
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